

河西的业主们 听到幸福来敲门了吗?

便捷的生活环境、舒适的家居空间、轻松的音乐、氤氲的热茶、与好友聊人生聊理想,对于那些正在不断追求幸福生活的“尚上人群”来说,这些都是构成幸福感的因子。

而今,随着红星国际家居奥体店的开业,河西的业主也将距离幸福生活更近。因为,在那里,有无数能提供幸福感的幸福因子等待着他们。河西的业主们,你听到幸福来敲门了吗?



红星国际家居奥体店外立面效果图

生活基地等全新的理念吸引无数的时尚达人,力求帮尚上人群打造一个功能合理的家。

“在奥体店买家具,不用担心被模仿。”据悉,红星国际家居奥体店拥有56种南京独有家具品牌,能充分满足追求时尚和个性的业主。此外,在红星买家具还无需担心买的家具体型过于庞大满足不了您的温馨迷你空间,因为它们是在金融风暴下国内出口转内销的家具精品,适合中国特色的空间规划。

5000 平米家饰馆等你来淘宝

居家空间是绝对私人的专属领地,装修风格与家私组合透露着主人独特的品位与主张,可以是普普风潮或者现代极简风;可以是悠远的灵净禅意,也可以回溯自然民俗;可以是温和浪漫的怀旧主义,也可以是悠然散淡的乡村情结。家居生活的风格是个人内心需求最人性化的折射,一砖一瓦,一窗一窗,每一件家具、每一件饰物背后都有令自己感动的线索。

红星国际家居奥体店,不只做居家产品,更加重视居家文化艺术。“我们把最具居家文化艺术气息的家饰品,放在了一楼的位置,且占据一楼的一半区域,用地近5000平米。这将成为南京最大、最时尚的中高端居家饰品聚集地。追求高品位生活的人,无需再去上海、香港,到红星家饰馆就可以淘宝一番了。”快报记者王燕

越来越幸福的河西人

如果说生活便利是一种幸福,那么家住河西的业主们一定越来越觉得自己幸福。翻开南京城市地图,中央商务区、滨江风光带、世界城市论坛、高端住宅、地铁路网……这些最具现代气质的城市元素都指向同一个地方——河西新城。

从一张白纸到一幅动人画卷,河西新城用了将近8年的时间成长为一座魅力之城。如今,住在河西,不止是一个生活的选择,更是一种境界和品位的追求。

CBD一期整体形象出炉;9个项目已建成交付使用;10个市级机关部门及建邺区机关已分别搬迁至新城大厦北楼、南楼办公;二期项目已有十多个项目落户;此外,还有22家金融企业入驻

……河西正在打造南京新的政治、金融中心。

同是在河西这个有20万人口的新城,万科、中海、仁恒、金地、朗诗等众多高端项目创造了一个又一个南京楼市的品质标杆。而居住在其中的业主,大多数都是有学历、有一份良好的工作、事业或职场正在一天天地向上发展、有自己的思想、独到的见解和审美观的城市发展的主动力,即将领导城市的先锋,正在追求幸福生活的“尚上人群”。

即将开幕的尚上生活 MALL

为了给河西人提供更多家居幸福因子,红星奥体店一改红星国际家居中央路店十多年的国际一线品牌聚集地的形象,精准定位河西新城“尚上生活 MALL”。

傲居 CBD 总部经济办公

区中央,红星奥体店拥有7万平米大型家具购物 MALL,56种南京独有品牌。独有大中型雕塑商业共享空间,温馨的商场布置,完善的商场配套设施,红星国际家居奥体店致力于打造一个前所未有的尚上商业圈。

“在红星国际家居奥体店,购物并不是我们欢迎您的惟一目的,让您学会享受生活,帮您打造完美的家居环境才是我们努力的目标。”红星奥体店的相关负责人邀请广大河西业主在闲暇时携好友来红星,品一杯咖啡,聊几段往事,让幸福加倍。

56个独有品牌让你与众不同

适合自己的才是最好的。以人为本,红星奥体店从一开始就以家具更前卫、时尚动感更强劲、营业空间更具灵性、慢家居

领航家具业 入驻世博会 红星美凯龙放眼全世界

7月25日,由中国家居业龙头红星美凯龙、中国家具协会和上海博华国际展览有限公司共同打造的第十五届全国家具展览会暨秋季订货会及红星美凯龙全国经销商大会新闻发布会在上海隆重举行,如今红星美凯龙已将发展视野从国内逐步扩展到全球。



红星美凯龙总裁建新在新闻发布会上致辞,欢迎海内外来宾

领航家具业 打造贸易平台 共创行业机遇

目前,中国国际家具展览会以其影响力、专业性、国际性,权威性已跻身世界三大家具展会之列。而本次打造的第十五届全国家具展览会暨秋季订货会及红星美凯龙全国经销商大会更是聚集了优质供应商和知名采购商。

面对高速增长的国内零售市场以及疲软的国际市场,众多国际知名品牌以及国内品牌都已将重心转入国内市场。红星美凯龙携手展会主办方共同将展会“出口为导向”的模式转为“出口内销相结合”,以红星美凯龙全球家具建材1号店举办订货会和经销商大会的创新形式,形成商场即展会会场以及两大会场同步联动的完美协作,为业界打造完备的贸易平台。据了解,今年不但有法国家具出口联盟继续组团参加展会,同时马来西亚、新加坡、菲律宾、泰国与印度尼西亚都将展示最新设计的产品。

入驻世博会 拓展国际视野 夯实品牌高地

在本次发布会上,红星美凯龙参与建设的世博会民营企业联合馆模式的亮相更是引起现场媒体极大的关注和反响。会后不少媒体和业内人士更是进行了世博先体验,在红星美凯龙全球家具建材1号店中的“未来之家体验馆”进行了一场家居时空之旅。

有中国家居业“沃尔玛”之称的红星美凯龙,自1986年创立以来,已在全国32个城市开办了50家商场,2008年销售总额突破235亿元,是当之无愧的中国家居业第一品牌,拥有众多一流的国内外建材家居品牌资源。雄厚的实力与规模,强烈的企业责任心,高度重视经销商和消费者的利益,都使得红星美凯龙脱颖而出,成为带领中国家居业迅速提升的领军企业。2009年,在得到华平基金巨额投资实现合资后,红星美凯龙作为家居业唯一代表企业入驻2010年上海世博会。(袁阳)

轻松享有高品质生活,精品专柜美克美家为您实现,7月28日至8月23日,消费达5000元以上,即可获赠获赠指定优质床品,期间,额外购买床品,床品更可享8.8折优惠,完美搭配更时尚更有舒适睡眠!

- *消费金额达5000元以上,赠送指定枕套一对。*消费金额达6000元以上,赠送指定床单一件,指定枕套一对。*消费金额达7000元以上,赠送指定被套一件,指定枕套一对。*消费金额达8000元以上,赠送指定全套床品(床单、被套、枕套)。*更多优惠详情请咨询。

美克美家 MARKOR FURNISHINGS

免费设计咨询 | 全屋直营上门 | 免费测量报价 | 送货快速安装 | 品牌直营放心
美克美家为华东地区最具中国特色的品牌 | 南京店:南京市白下区珍珠中街399号1楼101室
南京店:2025-88558878 | 南京明斯克路店:南京市江宁万达广场 | 南京明斯克路店:南京市江宁万达广场
南京店:2025-88558878 | 南京明斯克路店:南京市江宁万达广场 | 南京明斯克路店:南京市江宁万达广场
客服热线:500-518-8887

奥锦木门

至臻品质

门,是各类居室中不可或缺也至关重要的脸面工程。不仅能反映居室装修风格,而且直接关系到使用者的舒适、方便及室内隔音等效果。目前,实木门已成为装修消费的一种新趋势。由于实木门市场一直存在着鱼目混珠、产品质量参差不齐的现象,因此消费者不要受低价或虚高的价格所迷惑。实木门的品质、售后服务及性价比更重要。

奥锦实木门由南京奥锦家具(门业)设计生产,款式高雅时尚,风格独特,品质优良,是中高端消费群体的理想选择。由于奥锦木门企业采用了先进的生产设备,优质的木材材料,以及超前的设计理念与生产工艺,因而从根本上解决了传统木门上翘、易变形开裂、款式陈旧等系列缺陷问题,切实为广大消费者提供了选择更广、产品质量更优的家居木门。

不求最大,只做更精、更完美……

营销中心:南京市凤台南路38号206室
咨询服务:025-52428527 52440038
诚招各地经销商(招商热线:025-52440038) http://www.aojin.net